草堰镇具有1800 多年的悠久历史,古称

"竹溪"。至宋代因范仲 淹在此以竹草围堰,遂 更名为"草堰",地处大 丰、东台、兴化三地交界

之处,不同的文化在这

丁溪古街

丁溪场中心,现存的古街

道总长225.1米,现状保

存较为完好。丁溪古街

道是古丁溪场的主街道,

承续至今,连接兴化之境

和丁兴公路。路面由古

砖铺成,是清代遗物。

丁溪古街道原为古

里汇聚交融。



区公安局:"尖兵计划"打造现代精锐铁警

融媒记者 杨晨 通讯员 陈凯玲



今年以来,区公安局紧密围绕新 时代平安建设实践要求,深入研究探 索,全面开启人才培养"尖兵计划", 有效提升全区公安队伍精神状态、专 业能力、实践本领、工作标准,着力打 造"看得出、站得出、豁得出"的现代

开展"大讨论"凝聚"大思 想",目光聚焦"想干事"

该局坚持把政治标准放在首位, 出台《尖兵计划实施意见(试行)》及

全天"智能"守候

我区自助矫正

服务点"不打烊"

近日,在大丰港区司法分局大厅内,

社区矫正对象张某某点赞自助矫正

终端带来的便利,"以前办理请假业

务时,需要人工慢慢录入文书信息,

现在在这台机器上,只要轻轻一刷身

份证,就可以进行自助操作,真快。

当天不到5分钟,张某某在工作人员

是区司法局所派发,涵盖多项业务,

如日常报告、教育学习、请假销假、公

益活动、警告训诫、执行地变更等。

近年来,区司法局践行江苏社区矫正

"一三三模式",着力在"规范执法、

分类管控、精准矫治、损害修复、智

慧矫正"等工作环节上提质增效,聚

焦社区矫正对象需求,梳理更多自

助事项,进一步强化自助矫正的服

务功能。区社区矫正中心作为争创

司法部"智慧矫正中心"单位之一,

率先在全省实现了自助矫正终端全

覆盖。目前全区共配置20台自助矫

正终端,为256名社区矫正对象提供

不间断服务,开辟社区矫正业务办理

对象可以灵活安排时间,只要在24小 时值守门岗的值班人员处登记即

可。社区矫正对象只需轻轻一刷身

份证,就可以进行操作,而且所有的 数据都接入全省社区矫正一体化平

台数据库中,在方便社区矫正对象的 同时也提高了我们的工作效率。"区

社区矫正中心负责人卞元英说道。

据介绍,区司法部门将进一步提高服

务密度,持续加强社区矫正信息化建 设,运用现代信息技术开展监督管理

和教育帮扶,打通自助矫正业务"最

(薛思思 祁松)

后一公里"。

"有了自助矫正终端,社区矫正

记者了解到,这台自助矫正终端

引导下,便自主办好了请假业务。

本报讯"现在真是太方便了!"

侦查办案、社区警务、情指勤舆、交通 管理、综合警务等5类尖兵评选培育 实施方案,细化17个岗位类别具体 考评内容,将"政治思想坚定"作为基 本条件中的首要条件,将"谋事讲政 治"作为尖兵选育的先决要求,将"敢 不敢扛事、愿不愿做事、能不能成事" 作为尖兵评判的关键因素,强化选人 用人的政治把关和政治体检,让尖兵 在政治上绝对可靠。

开展"大学习"培塑"大担 当",标准突出"能干事"

近两个月来,该局先后开展侦查 办案、法制审核、社区警务、综合警务 岗位技能等8类比武竞赛,搭建刑事 技术、信息研判、侦查实务、处警规 范、技战应用、新闻舆情比武竞赛等 争先创优的比武擂台,实干争先锋、 赛场比作为,树立"争第一、当排头、 做尖兵"的目标追求。开设"尖兵课 堂",组织平台应用、侦查技巧、路面 查缉、文秘宣传等学教培训活动16 期。以"激情澎湃争当尖兵、勇立潮 头干事创业"为主题举办"尖兵计划" 主题演讲比赛,展示警种尖兵在工作 中的先进事迹和勤恳作风,让各个岗 位民警学有标杆、做有榜样、干有方 向,坚定全警岗位建功、看齐尖兵、赶 超尖兵的信心决心。

开展"大比拼"彰显"大作 为",目标锁定"干成事"

该局在细节处用真心、下真功、

显真情,培塑专注心性,锤炼严谨细 致的工作作风,以工匠精神和绣花功 夫,让尖兵在一线实践中淬火锤炼、 进步成长。建准建强尖兵"人才库", 打造警营工匠和示范集群,使得表彰 奖励有显性标准,岗位遴选有主要依 据,大要案件侦办时能够精准点兵点 将,为尖兵成长进步创造良好的工作 环境和发挥专长的条件。围绕"实干 培育尖兵、尖兵引领实干"的工作原 则,该局牢固树立"面对落后敢于争 先、面对竞争敢于拼搏"的工作导向, 谁有本事谁来、谁有潜力谁干、谁能 干成谁上,每个人都有责任担在肩 上、有任务抓在手上、有机会崭露头 角,练就一锤接着一锤敲、一件接着 一件干的"硬本领"。

尊老敬老在行动

区慈善总会向880名老人发放慰问金17.6万元

本报讯 为弘扬中华民族孝老 爱亲传统美德,增强全社会尊老 敬老意识,营造爱老助老的社会 氛围,在重阳节来临之际,区慈善 总会开展"重阳节敬老"项目,为 全区老人发放重阳节慰问金。

今年重阳节慰问金的发放对 象共880人,其中五保老人642 人,社会寄养老人238人,慰问标 准为每人200元,区慈善总会共

计发放慰问款 17.6万元。为把重 阳节慰问金发放到位,区慈善总 会和各镇(街道、区园)慈善会工 作人员反复核实老人名单,确保 慰问对象不错不漏。目前,重阳 节慰问金已打卡发放至慰问对象 社保账户中。

"重阳节敬老"项目是2021年 区慈善总会实施的三大类18个项 目之一,通过开展重阳节慈善慰 问活动,既弘扬了尊老爱老的良 好风尚,使老人们感受到来自社 会的温暖,也营造出了浓厚、和谐 的节日氛围。区慈善总会负责人 表示,在今后工作中,他们将动员 更多的社会力量,投身慈善事业, 情系夕阳红,在生活上关爱老人、 在精神上慰藉老人,努力让老年 人生活得更加幸福安康。

(高伟伟 沈婷婷)



10月14日,小海镇通过开展一次老干部茶话会、举办一次老干部观影、组织一次老干部阵地观摩系列 活动, 弘扬中华民族传统美德, 营造尊老敬老的社会氛围。图为老同志们观看革命历史题材影片《长津 湖》后合影。





涌虹影金鳌百尺架云衢。"

顺着青石路一直往 前走,就来到了古庆丰 桥。这座造型典雅古朴 的独石拱桥,始建于南 宋淳熙年间,明朝修缮 此桥时,刑部侍郎杨果 为之题写对联:"丁像水 形玉带千寻环海甸,溪

竹溪盐街

竹溪盐街本着"仿古像古、修旧如旧"的原则,马头墙、红灯笼、 雕花窗,构成了徽派古建筑风格的意象。沿街有理发店、面馆、熟食 店、文玩书画等。最惹眼的还是草堰小学。学校经历了从古代文庙 到近代正心书院,再到现代草堰小学的历程,已有百年历史。

街上有家古玩书画店,里面隐匿着一位高人——89岁高龄 的刘鸿宾老人。他爱好书画,业余喜木刻。曾历时2年完成了 《草堰木刻》,属于盐城市级非物质文化遗产。

从街边一个不起眼的人口进去,这里就是竹溪碑廊。竹溪 碑廊计有明清时期各种记事、告示、建筑物匾额等碑刻16方,记 载了许多重要历史事件和人物,具有重要史料价值。

在义井巷内,还藏着一口宋朝的水井,叫"义井"。原为玉贞观 内部井,后道教人员为方便周围街坊邻居饮用,辟此井为公用义 井。文学家李汝珍在草堰居住期间,用此井水墨写《镜花缘》一书。

古盐运河上的文化传承

在古盐运河东侧有两个展馆——非遗展示馆和拓片展示

馆。非遗展示馆里有《张士诚 传说》《草堰木刻》《"翔鸿"松 花蛋制作技艺》《蒋氏中医正 骨疗法》《草堰胡氏黄金饰品 制作技艺》。其中最出名的是 《张士诚传说》。张士诚出生 于泰州白驹场的一个穷苦的 "亭民"之家。少年时的他,不 仅身体健壮,而且为人仗义疏 财,虽然自己家里经常穷得揭 不开锅,可是每当乡亲们遇到 困难的时候,他总是慷慨解 囊,有求必应。渐渐地,张士 诚在当地盐民中树立起很高 的威信。

义阡禅寺

历史上的义阡禅寺,始建 于公元7世纪末。元朝至正年 间重建,位于现在的草堰剧场 西半边。

古义阡禅寺不仅规模宏 伟,而且藏有草堰镇最古老、 最著名、最有价值的文物。雕 梁画栋、飞檐斗拱,整个寺院 内的建筑工艺精湛、古朴威 严。义阡禅寺高僧辈出。著 名的焦山竹林寺方丈厚宽,又 称大宇大师,即出自此庙。厚 宽擅长书法,笔法雄浑遒劲, 享誉书法界。当代书法家黄 飞霞先生曾拜于厚宽门下,研 (刘妍婷 蒋波)







疫情防控幕流化 学防护量大家

大丰区防控办

电动车需登记号牌后,方可上道路行驶